



В Забайкальском крае бывший работник госучреждения признан виновным в получении взяток

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю начальника федерального казенного учреждения «Управление федеральных автомобильных дорог на территории Забайкальского края Федерального дорожного агентства» Ивану Лисичникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 (получение взятки, совершенное с вымогательством взятки в особо крупном размере), а также п. «б» ч. 4 ст. 174.1 (легализация (отмывание) денежных средств и иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления, в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, с сентября 2011 г. по июль 2018 г. Лисичников пользовался должностным положением для систематического получения взяток от представителей коммерческих организаций, занимающихся содержанием и обустройством автомобильных дорог федерального значения.

Предметом взяток являлись деньги, ценные бумаги, услуги имущественного характера в виде оплаты договоров купли-продажи недвижимого имущества в г. Сочи, оформленных на близких родственников Лисичникова. Кроме того, в 2018 году Лисичников, пользуясь своим должностным положением, заставил передать ему треть от уставной доли на сумму около 19 млн рублей в одном из обществ с ограниченной ответственностью, занимающимся деятельностью по обустройству дорог.

Общая сумма полученных взяток превысила 166 млн рублей. Часть полученных в качестве взятки ценных бумаг на общую сумму 29 млн рублей он легализовал путем совершения сделки по приобретению магазина, расположенного в Центральном районе г. Читы.

Приговором суда Лисичникову назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима и штрафом в сумме 120 млн рублей. Кроме того, в соответствии с приговором недвижимое имущество обвиняемого в Сочи и 1/2 доли магазина «Темп» конфискованы в доход государства. Кроме того, в доход государства конфискованы денежные средства обвиняемого в размере, эквивалентном предмету взятки, в сумме более 153 млн рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1697297>